



## Сотрудники следственного управления по Калининградской области провели встречу со школьниками в Янтарном



Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Калининградской области с целью профилактики преступлений с участием несовершеннолетних провели встречу со школьниками муниципального бюджетного образовательного учреждения «Средняя образовательная школа имени М.С. Любушкина» в городе Янтарный Калининградской области.

На встрече руководитель отдела криминалистики следственного управления Шатов Иван Сергеевич и старший помощник руководителя следственного управления по взаимодействию со СМИ Гацко Наталья Викторовна рассказали учащимся о работе Следственного комитета России, прочли лекцию о неотвратимости наказания за совершенные преступления, о правовых и социальных последствиях судимости. Кроме того, в выступлении было акцентировано внимание учащихся на причинах и условиях, способствующих совершению



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Калининградской области

---

преступлений против половой неприкосновенности несовершеннолетних в сети Интернет, о наступлении уголовной ответственности за размещение Интернет-контента, оскорбляющего и унижающего какие-либо социальные слои населения.

В завершении встречи сотрудники следственного управления ответили на ряд вопросов, интересующих школьников. Среди прочих, учащиеся получили ответы на вопросы об условиях поступления на службу в органы СК России и зачисления в кадетский корпус СК России.

26 Апреля 2017

Адрес страницы: <https://kld.sledcom.ru/news/item/1119625>